
Correction 3°A, Géo, semaine du 1er au 5 juillet, M.STEPHAN 

Rappel consignes : Géographie : Travail sur un espace productif : Rossignol en Haute-Savoie. 

Répondre aux questions 1 à 4 p.269 du manuel. 

1) Doc 1 : 

- Date : 11 janvier 2013 

- Auteur : Gabrielle Serraz, une journaliste 

- Nature : extrait d’un article de journal 

- Sujet : La relocalisation d’une entreprise en France : Rossignol 

- Source : journal : Les Echos 

Doc 2 : 

- Date : inconnue 

- Auteur : inconnu 

- Nature : photographie 

- Source : inconnue 

- Sujet : L’entreprise Rossignol de Sallanches 

 

2) L’entreprise Rossignol produit des skis. Elle appartient à la société Chartreuse et Mont-

Blanc. 

 

3) Plusieurs chiffres démontrent que cette société relocalise sa production en France : 

 

• 44% de ses produits sont fabriqués en Métropole. 

• Des dizaines de milliers de paires de skis avant fabriquées à Taïwan, le sont 

maintenant en France. 

 

4) Plusieurs causes expliquent ce choix : 

• Marketing : produire là où l’on vend. 

• Economique : les composants du ski sont surtout fabriqués en Europe donc moins 

de coûts de trajet. 

• Numérique : moins de skis vendus (baisse des achats) mais de meilleure qualité. 

 

 


